

Ванькова Татьяна Николаевна родилась 16.07.1983 г. в г.Дрезден ГДР. В 2005 г. с отличием окончила факультет математики и информатики ГрГУ имени Янки Купалы и начала работать учителем математики в гимназии № 7 г. Гродно. 2005 - 2006 г. – учёба в магистратуре Гродненского государственного университета имени Янки Купалы. Защитила магистерскую диссертацию на тему «Об одном уравнении 2-го порядка второй степени относительно производной со свойством Пенлеве». 2011 - 2012 г. – ассистент кафедры технической механики и материаловедения. В 2012 году окончила аспирантуру по специальности «Динамические системы и оптимальное управление». Диссертацию на тему «Аналитические свойства решений некоторых классов дифференциальных уравнений третьего и высших порядков» на соискание ученой степени кандидата физико-математических наук защитила 18 октября 2013 году. Основное направление научных исследований – аналитическая теория дифференциальных уравнений.

В Гродненском государственном университете имени Янки Купалы работает с 01.03.2012 г., в должности доцента с 20.01.2014, в должности заместителя декана факультета математики и информатики – 20.01.2014.

Ванькова Т.Н. выполняет обязанности секретаря Координационного совета по подготовке кадров факультета математики и информатики, является членом Совета факультета, членом Совета по интернационализации, членом Научно-методического совета университета. С января 2021 по сентябрь 2023 являлась членом Совета по идеологической и воспитательной работе. В 2020-2021 уч.году и 2022-2023 уч.году являлась председателем Комиссии по мониторингу текущей и промежуточной аттестации в университете.

С 2019 года Татьяна Николаевна является техническим экспертом от факультета по проведению аудитов, а с 2022 года является руководителем группы для проведения внутренних аудитов в университете.

С 2020 года Татьяна Николаевна Ванькова курирует совместную образовательную программу с Каршинским государственным университетом по специальности «Прикладная математика», в 2022 году была куратором группы студентов 3 курса по данной СОП.

Татьяна Николаевна ежегодно является членом организационных комитетов мероприятий для школьников и студентов:

- Республиканской научно-практической конференции-конкурса «От Альфа к Омеге... »;
- многопрофильной университетской олимпиады учреждения образования «Гродненский государственный университет имени Янки Купалы» (с 2021 года);
- олимпиады по математике среди студентов университета;
- профориентационных мероприятий для школьников.

Также Татьяна Николаевна является председателем Штаба трудовых дел факультета математики и информатики и ежегодно, начиная с 2015 года, курирует работу студентов факультета в рамках педагогических отрядов ДОЛ «Сузорье» Гродненского района.

Опыт кураторской работы Ваньковой Т.Н. составляет 11 лет, на протяжении которого она активно проводит кураторские и информационные

часы, изучает методические пособия по работе со студентами, постоянно посещает семинары кураторов, которые проводятся на факультете математики и информатики 2 раза в семестр. Активно участвует в организации и проведении воспитательных мероприятий на факультете, родительских собраний, посещает студенческое общежитие, ведет индивидуальную работу с родителями студентов факультета.

Ежегодно организывает для студентов факультета такие мероприятия, как «Посвящение в студенты», «Алло, мы ищем таланты», привлекает студентов к участию во встречах с представителями организаций-заказчиков кадров, направленных на трудовую занятость студентов, совершенствование профессионального мастерства, проводит Единые дни информирования. Оказывает помощь студентам первого курса (в том числе и иностранным студентам) в их адаптации, разъяснении студентам и их родителям правил внутреннего распорядка, локальных нормативно-правовых актов университета.

В 2014-2016 г являлась руководителем научно-исследовательской работы № Ф14М-148 «Аналитические свойства решений дифференциальных уравнений и систем дифференциальных уравнений высших порядков». За период работы ею опубликовано 30 печатных работ.

Является пропагандистом здорового образа жизни: совместно со студентами факультета посещает спортивные мероприятия, соревнования; активно поддерживает корпоративную культуру, ежегодно является призером университетской спартакиады «Вместе, дружно, с оптимизмом – за здоровый образ жизни!», участницей «Фестиваля летних видов спорта», принимала участие в туристическом слете работников ГрГУ им. Янки Купалы в 2020–2022гг. и в мероприятиях по сдаче нормативов Государственного физкультурно-оздоровительного комплекса в 2020–2023гг.

Была неоднократно поощрена:

в 2013 награждена грамотой ГрГУ им. Янки Купалы за добросовестную работу, высокий профессионализм, трудоспособность, ответственное и творческое отношение к работе и в связи с 20-летним юбилеем кафедры, алгебры, геометрии и методики преподавания математики;

в 2014 объявлена благодарностью ректором за защиту в 2013 году кандидатской диссертации и в честь Дня белорусской науки;

в 2019 награждена Почетной грамотой ГрГУ им. Янки Купалы за плодотворную научно-педагогическую деятельность и подготовку высококвалифицированных специалистов;

в 2020 поощрена благодарственным письмом председателя Гродненского горисполкома за плодотворную научно-педагогическую деятельность, высокий профессионализм и личный вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов;

в 2021 объявлена благодарностью ректором ГрГУ им. Янки Купалы за большой личный вклад в работу с одаренными и способными студентами и школьниками, проведение на высоком уровне XI Республиканской научно-практической конференции-конкурса научно-исследовательских работ учащихся средних, средних специальных учебных заведений и студентов вузов

«От Альфа к Омеге...»
(с международным участием);

в 2024 году награждена грамотой Министерства образования Республики Беларусь за добросовестную плодотворную работу в системе образования, творческую инициативу, высокие достижения в профессиональной деятельности.